

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ І СПОРТУ УКРАЇНИ

10 ЧЕРВНЯ 2019 року

ПРОТОКОЛ № 5**виборчої комісії з проведення виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України**

м. Київ, вул. Фізкультури, 1, навчальний корпус № 1, аудиторія 104
(місце проведення засідання)

Усього членів виборчої комісії з проведення виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України (далі – виборча комісія): 19 осіб.

Присутні члени виборчої комісії: Бардіна Л. М., Богуш Л. М., Воронова В. І., Гончаренко Є. В., Дяченко А. Ю., Жеребчук Л. П., Забіліна В. І., Клименко О. В., Когут І. О., Матвеев С. Ф., Павленко Ю. О., Пастухова В. А., Петровська Т. В., Попович С. І., Попрозман О. І., Рудешко О. І., Футорний С. М., Шаповаленко Н. С.

Відсутні члени виборчої комісії: Андреева О. В.

Присутні 18 з 19 членів виборчої комісії (94,74 %). Засідання виборчої комісії є правомочним.

Порядок денний

- 1) Про отримання від Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України інформації про надходження письмової заяви від кандидата на посаду ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України Булатової Марії Михайлівни про зняття своєї кандидатури з виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України та забезпечення коригування списку кандидатів.
- 2) Про внесення змін до макету виборчого бюлетеня на виборах ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України.
- 3) Про отримання від Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України списку акредитованих громадських спостерігачів за ходом голосування та підрахунком голосів на виборах ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України 12 червня 2019 року.
- 4) Про визначення місця розташування відеокамер у приміщенні для голосування.

ВИСТУПИЛИ: Клименко О. В., голова виборчої комісії, який запропонував схвалити запропонований порядок денний.

УХВАЛИЛИ: Схвалити запропонований порядок денний.
Результати голосування:

за – 18 (вісімнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль)

1. Про отримання від Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України інформації про надходження письмової заяви від кандидата на посаду ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України Булатової Марії Михайлівни про зняття своєї кандидатури з виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України та забезпечення коригування списку кандидатів.

СЛУХАЛИ: Клименка О. В., голову виборчої комісії, який повідомив про отримання від Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України інформації про надходження письмової заяви від кандидата на посаду ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України Булатової Марії Михайлівни про зняття своєї кандидатури з виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України (лист організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України від 10.06.2019 та копія заяви Булатової М. М. від 07.06.2019 додаються). У зв'язку з надходженням зазначеної інформації Клименко О. В. запропонував провести коригування списку кандидатів на посаду ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України шляхом виключення з цього списку кандидатури Булатової Марії Михайлівни.

ВИСТУПИЛИ: Богуш Л. М., секретар виборчої комісії, яка запропонувала довести до відома дільничної виборчої комісії у Івано-Франківському коледжі фізичного виховання НУФВСУ інформацію про отримання від організаційного комітету з проведення виборів ректора НУФВСУ інформації про надходження письмової заяви від кандидата на посаду ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України Булатової Марії Михайлівни про зняття своєї кандидатури з виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України, а також інформацію про коригування списку кандидатів на посаду ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України шляхом виключення з цього списку кандидатури Булатової Марії Михайлівни.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію Клименка О. В., голови виборчої комісії, про отримання від Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України інформації про надходження письмової заяви від кандидата на посаду ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України Булатової Марії Михайлівни про зняття своєї кандидатури з виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України взяти до відома.

Провести коригування списку кандидатів на посаду ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України шляхом виключення з цього списку кандидатури Булатової Марії Михайлівни.

Довести до відома дільничної виборчої комісії у Івано-Франківському коледжі фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України інформацію про отримання від організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України інформації про надходження письмової заяви від кандидата на посаду ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України Булатової Марії Михайлівни про зняття своєї кандидатури з виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України, а також інформацію про коригування списку кандидатів на посаду ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України шляхом виключення з цього списку кандидатури Булатової Марії Михайлівни.

Результати голосування:

за – 18 (вісімнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль)

2. Про внесення змін до макету виборчого бюлетеня на виборах ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України.

СЛУХАЛИ: Клименка О. В., голову виборчої комісії, який повідомив, що у зв'язку з коригуванням списку кандидатів на посаду ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України шляхом виключення з цього списку кандидатури Булатової Марії Михайлівни виникла необхідність внести зміни до макету виборчого бюлетеня на виборах ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України, затвердженого рішенням виборчої комісії від 03 червня 2019 року, протокол № 3. Клименко О. В. запропонував затвердити такий, що додається, макет виборчого бюлетеня на виборах ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України.

УХВАЛИЛИ:

2. Затвердити макет виборчого бюлетеня на виборах ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України (додається).

Результати голосування:

за – 18 (вісімнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль)

3. Про отримання від Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України списку акредитованих громадських спостерігачів за ходом голосування та підрахунком голосів на виборах ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України 12 червня 2019 року.

СЛУХАЛИ: Клименка О. В., голову виборчої комісії, який повідомив про отримання від організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України списку акредитованих громадських спостерігачів за ходом голосування та підрахунком голосів на виборах ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України 12 червня 2019 року (лист організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України від 10.06.2019 та список акредитованих громадських спостерігачів за ходом голосування та підрахунком голосів на виборах ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України 12 червня 2019 року від 10.06.2019 додаються).

УХВАЛИЛИ:

3. Прийняти до відома інформацію Клименка О. В., голови виборчої комісії, про отримання від Організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України списку акредитованих громадських спостерігачів за ходом голосування та підрахунком голосів на виборах ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України 12 червня 2019 року (лист організаційного комітету з проведення виборів ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України від 10.06.2019 та список акредитованих громадських спостерігачів за ходом голосування та підрахунком голосів

на виборах ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України 12 червня 2019 року від 10.06.2019 додаються).

4. Про визначення місць розташування відеокамер у приміщенні для голосування.

СЛУХАЛИ: Клименка О. В., голову виборчої комісії, який повідомив, що для забезпечення фіксування процесу голосування та підрахунку голосів на виборах ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України пропонується встановити відеокамери у приміщенні для голосування, а саме у фойє актовій зали навчального корпусу № 1 НУФВСУ за адресою: м. Київ, вул. Фізкультури, 1. Місце розташування відеокамер виборчої комісії визначено на схемі, що додається. Відеокамери буде встановлено таким чином, щоб тримати в полі зору місце видачі бюлетенів, вхід до кабінок для таємного голосування, скриньки для голосування. Також Клименко О. В. запропонував доручити дільничній виборчій комісії у Івано-Франківському коледжі фізичного виховання НУФВСУ визначити місце встановлення відеокамер у приміщенні для голосування на виборчій дільниці у Івано-Франківському коледжі фізичного виховання НУФВСУ.

УХВАЛИЛИ:

4. Визначити місце розташування відеокамер у приміщенні для голосування на виборах ректора Національного університету фізичного виховання і спорту України за адресою: м. Київ, вул. Фізкультури, 1, навчальний корпус № 1 НУФВСУ, фойє актовій зали (схема додається).

Доручити дільничній виборчій комісії у Івано-Франківському коледжі фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України визначити місце встановлення відеокамер у приміщенні для голосування на виборчій дільниці у Івано-Франківському коледжі фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України.

Результати голосування:

за – 18 (вісімнадцять), проти – 0 (нуль), утримались – 0 (нуль)

Цей протокол складено виборчою комісією в одному примірнику.

Голова виборчої комісії

Клименко О. В.

Секретар виборчої комісії

Богуш Л. М.